Derivacion compuesta

Respecto de una variable independiente

z=a(t), y=y(t)
cumpliendo que existen las derivadas z'(t), y'(t); entonces la funciéon z = f(z(t),y(t)) es derivable y se cumple que
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Respecto de dos variables independientes

: z =z(u,v), y=1y(u,v) :

i cumpliendo que existen las derivadas parciales x4, 4, Y4, ¥b; entonces la funcién z = f(x(u,v),y(u,v)) admite derivadas parciales y se
i cumple que :
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En este caso el gréfico de dependencia es:
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Implicita respecto de una variable independiente

TEOREMA de la funcién implicita: La ecuacién F(z,y) = 0 define en un entorno del punto P(a,b) a la variable y como funcién implicita de , es
decir y = f(x), si F(a,b) = 0, las derivadas parciales F,(z,y) y F, (2,y) son continuas en un entorno de P(a,b) y F (a,b) # 0

TEOREMA sobre la derivacién implicita: Si la ecuacién F(z,y) = 0 define en un entorno del punto P(a,b) a la variable y como funcién implicita
de z, siendo F' (a,b) # 0, entonces
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Implicita respecto de dos variables independientes




! TEOREMA de la funcién implicita: La ecuacién F(z,y,z) = 0 define en un entorno del punto P(a,b,c) a la variable z como funcién implicita de
z ey, es decir z = f(z,y), si F(a,b,c) = 0, las derivadas parciales F,(z,y,2), F, (z,y,2) y F’,(2,y,2) son continuas en un entorno de
i Pa,b,c) y F(a,b,c) # 0.

TEOREMA sobre la derivacién implicita: Si la ecuacion F(z,y,z) = 0 define en un entorno del punto P(a,b,c) a la variable z como funcién
implicita de z e y, siendo F",(a,b,c) # 0, entoncees
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